

ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату
ДЛЯНОС
(DLIANOS)

Склад лікарського засобу:

діюча речовина: xylometazoline;

1 г розчину містить 0,5 мг ксилометазоліну гідрохлориду;

допоміжні речовини: бензалконію хлорид, натрію фосфат, динатрію едетат, натрію дигідрофосфату дигідрат, натрію хлорид, вода очищена.

Лікарська форма. Краплі назальні.

Прозора безбарвна рідина, практично без запаху.

Назва і місцезнаходження виробника.

1. NORRIS MEDICINE LTD/NORRIS MEDICINES Ltd.

Плот № 801/П, G.I.D.C., Істейт, Анклешвар 393002, Гуджарат, Індія/

Plot No. 801/P, G.I.D.C. Estate, Ankleshwar 393002, Gujarat, India.

2. Сандоз Пвт Лтд/Sandoz Pvt Ltd.

Мумбаї 400018, Індія / Mumbai 400018, India.

Фармакотерапевтична група. Протинабрякові препарати для місцевого застосування при захворюваннях носової порожнини. Симпатоміметики.

Код АТС R01A A07.

Фармакологічні властивості. Призначені для використання в носовій порожнині препарат містить у своєму складі ксилометазолін, який належить до групи місцевих судинозвужувальних засобів (деконгестантів) з α -адреноміметичною дією. Ксилометазолін спричинює звуження кровоносних судин слизової оболонки носа, усуваючи таким чином набряк і гіперемію слизової оболонки носа та носоглотки.

У терапевтичних концентраціях не подразнює слизову, не спричиняє гіперемію. Полегшення носового дихання при ринітах настає через 5-10 хвилин і триває протягом 5-6 годин, проте спазм кровоносних судин зазвичай утримується до 8-12 годин.

При місцевому застосуванні практично не всмоктується, не чинить системної дії.

Показання для застосування. Симптоматичне лікування ринітів різного походження, дренаж виділень при захворюваннях навколоносових пазух, середній отит (при комбінованій терапії – для зменшення набряку слизової оболонки порожнини носа); при діагностичних втручаннях (риноскопії).

Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів препарату; закритокутова глаукома, трансфеноїдальна гіпофізектомія або наявність в анамнезі трансназальних/трансоральних хірургічних втручань з оголюванням твердої мозкової оболонки.

Особливі застереження. Препарат рекомендований до застосування лише у тому разі, коли відомо, що пацієнт добре реагує на симпатоміметичні засоби. Не слід перевищувати рекомендовані дози та кратність застосування препарату ДЛЯНОС. Не можна застосовувати препарат безперервно протягом тривалих періодів (понад 7-10 днів поспіль), у тому числі при хронічних ринітах. Ксилометазолін слід з обережністю застосовувати, якщо у пацієнтів підвищений кров'яний тиск, збільшені щитовидна залоза, простата, наявні серцево-судинні захворювання, глаукома, цукровий діабет.

Застосування у період вагітності або годування груддю.

Клінічний досвід застосування у вагітних жінок обмежений, тому під час вагітності не рекомендується застосування цього препарату. Невідомо, чи потрапляє ксилометазолін у грудне молоко. Тому

